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Poslání a cíle
Podporujeme excelenci, odolnost a psychické zdraví v akademickém prostředí. Přispíváme k tomu, aby Univerzita
Karlova byla jednak prestižním centrem vzdělanosti a vědy, a zároveň místem, kde studující a akademici nacházejí
oporu v profesním i osobním rozvoji.

Rozvoj špičkové vědy
Finančně podporujeme talentované studující, mladé vědce, vědkyně a akademiky, aby mohli rozvíjet svůj potenciál,
účastnit se prestižních mezinárodních konferencí či uskutečňovat inovativní výzkum. Podporujeme aktivity, které
přispívají ke špičkové úrovni výuky a výzkumu na UK.

Podpora psychické odolnosti
Zároveň víme, že univerzita není jen místem studia a výzkumu, je také společenstvím lidí, kteří sdílejí hodnoty
vzdělanosti, spolupráce a vzájemné pomoci. A kteří potřebují podpořit, když je toho na ně moc. Staráme se proto
o duševní zdraví a psychickou odolnost. Podporujeme projekty zaměřené na well-being studentů a akademických
pracovníků a programy pomáhající zvládat stres a výzvy dnešního světa.

Naším cílem je vytvořit prostředí, kde se každý může cítit stabilně a mít dostatek podpory.

Zároveň umožňujeme absolventům a podporovatelům UK podílet se na vývoji a prestiži univerzity formou
partnerství či daru.

Struktura a řízení
Řídícími orgány NF UK jsou  Správní rada  a  Dozorčí rada . Správní rada má v současnosti pět členů. Schvaluje návrhy
na nové grantové výzvy a rozhoduje o přidělování příspěvků. Kontrolním orgánem NF UK je Dozorčí rada, která čítá
tři členy z Akademického senátu UK a vedení univerzity, přičemž se řídí  zakládající listinou NF UK . Chod Nadačního
fondu zajišťuje  tým  vedený ředitelem Tomášem Vokáčem.

Otevřené podfondy
V současné chvíli jsou v rámci Nadačního fondu UK otevřeny tři podfondy, a to
Fond odolnosti ,  Pamětní fond dr. Lenky Hlávkové  a  Pamětní fond dr. Jana Dlaska .

• Fond odolnosti se zaměřuje na posílení odolnosti, sounáležitosti a psychického zdraví studujících, akademiků a
pracovníků univerzity.

• Pamětní fond dr. Lenky Hlávkové podporuje studující hudební vědy a studující, kteří čelí tragickým událostem v
rodině.? 

•
• Pamětní fond dr. Jana Dlaska podporuje odborný růst studentů a studentek finských studií a skandinavistiky na

Filozofické fakultě UK a rozvoj těchto oborů v České republice. ? 

Jak nás můžete podpořit
Nadační fond vítá finanční podporu od jednotlivců, firem a institucí. Dary lze poskytnout skrze transparentní účty, nebo
prostřednictvím systému Darujme, který umožňuje jednoduché a bezpečné přispívání platební kartou či Google Pay.
Veškeré informace naleznete v?sekci  Chci přispět . Každého Vašeho daru si vážíme a děkujeme za něj.

Vznik a historie
Nadační fond Univerzity Karlovy  byl založen na konci roku 2020  s vizí posílit finanční zázemí pro klíčové aktivity
univerzity. Od svého vzniku se aktivně podílí na rozvoji akademického prostředí a podporuje projekty, které přispívají k
excelenci ve vzdělávání a výzkumu. Činí tak skrze grantové výzvy.

Seznam  aktuálně vypsaných  i  ukončených výzev  naleznete zde na webu. 

https://nf.cuni.cz/NFN-13.html
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V?rámci výzev doposud podpořil  36 projektů  v?celkové hodnotě 1 247 110 Kč zaměřených na talentované studující,
studující zasažené válkou na Ukrajině a podporu studujících během pandemie. 

Na konci roku 2023 byla zahájena  Sbírka na pomoc zasaženým prosincovou tragédií na Filosofické fakultě UK . Díky
štědrosti dárců se podařilo shromáždit více než 88 milionů korun, které Nadační fond rozděluje mezi tři skupiny příjemců
pomoci. Momentálně probíhá poslední fáze podpory.

Klíčové dokumenty
Zakládací listina
Statut Nadačního fondu UK
Výroční zprávy 
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